

## 健康饮用水，未来10年的健康源泉



在“食物金字塔”中，水位于最底层，是人体所需的最基本、最重要的营养素。日前，国内水源污染严重，人们的饮用水问题再次成为人们关注的焦点。有关营养学家对此表示：“水质是生活质量的重要组成部分，人们今天的饮用水质量将决定他们在10年后的健康状况。”

可有人曾设想10年以后我们的健康是怎样的状况？病魔会悄无声息地袭击我们吗？

20世纪70年代，美国科学家发现自来水厂水处理工艺过程中杀死水中细菌病毒的同时，也会产生一部分危害人体健康的物质。现已发现经自来水厂消毒饮用水产生的副产物超过100种。而这些有毒物质一旦被人体摄入，将长期存在，其副作用在10年以后才会显现。

据专家报导：80%的疾病与1/3的死亡率与饮用不洁净水有关。

更为重要的是：受污染的水含有的有害物质在人体内的存在不被察觉，对孕妇而言无疑是极为严重的隐形杀手。经过处理的水往往因加工程序多，受二次污染现实严重，里面含有大量汞、镉、砷、铬、镍、铍、苯胺、苯等化学物质，如果长期饮用，这些物质带人体内后，很难排出体外，经过时间的累积便导致自身健康问题以及下一代的健康。为什么子女会得跟自己同样的疾病呢？为什么小孩子会出现骨骺畸形？答案就在其中。

如果，今天我们仍然忽略日常生活饮用水需进行二次净化的问题，那么试想一下，10年以后我们的健康问题将面临怎样的局势？

爱玛特提醒您，您是否在饮用净水？您10年以后的健康由它来决定。

## 净水生活，健康热潮

近年来，关于饮用水污染的报道日益增多，其中二次供水的问题尤为突出。为什么符合生活饮用水卫生标准的出厂水到了用户端后，水质下降了，甚至恶化为不合格水。分析起来主要有两方面的原因：管网输送过程污染和水池贮存过程污染。

从自来水厂出来的水，尽管经过各种处理，但仍存有一部分有机物和游离氯结合形成致癌前体物三卤甲烷，另一方面成为微生物再繁殖的培养基，重新繁殖的微生物管年在输送管道中形成生物膜，膜的老化与脱落引起用户水的嗅和味、色度的增加，并且这管网上的微生物渐渐对消毒剂产生了抵抗力，不易被杀灭，更增加了终端自来水微生物的数量。国外在自来水管网表面残留和冲洗下来的颗粒沉淀物上已检出细菌种类多达21种。

据统计上海市，中间水箱有7万个，广州市中间水箱有11万多个，其他城市数量也不少。由于长期暴露空间，密封不严，管理不善，这些水箱里细菌、病毒、原生动物和藻类的繁殖污染水质。广州每年都有家庭自来水中发现红虫的报道，就是由中间水箱引起的。另外，在个别中间水箱中有的还发现过死老鼠、死猪等，这些腐烂动物的尸体会增加水体的恶臭味和酸腥味。

对自来水二次污染的预防及去除成为目前国际、国内对于提高自来水水质关注的焦点。我们目前推广的对自来水进行二次净化的方式是消除自来水一次污染的最有效的途径和方式，目的是消除水源污染及自来水管网一次污染可能带来的污染物，保证终端用水水质。

基于人们对健康的关注，净水生活的热潮已悄然走进人们的生活；爱玛特所倡导的净水生活就是指通过对生活饮用水进行二次深度净化，真正达到国家饮用水标准后，再作为人们的生活饮用水，这种全方位的健康用水生活称为净水生活。

一次净化的净水生活将轻松解决人们日常饮用水的健康问题。没有“死水”也没有“陈水”直接通过物理方式对自来水进行净化，没有复杂程序，避免了二次污染的可能性。这样，人们可以根据不同的需要、不同的环境在家中安装净水器。这种净水生活不仅适用于家庭也适用于工厂、事业单位、学校、医院、酒店、美容院等等。

这样看来，在这场健康热潮里，人们再也不用担心，二次污染会给身体带来潜在危害；不用担心每天所饮用水卫生问题。全新的净水生活将在二十一世纪成为人们健康的主流。



### 饮用净水 生活更安心

当家庭安装使用净水机后，在日常的饮食起居生活中使用净化水，可避免水中各种有害物质对健康构成的隐性威胁，远离疾病给家庭带来的许多焦虑和烦恼，捍卫了家人的健康。

深度净化后的生活饮用水，能让您及家人感觉到一份净水特有的轻松、愉悦和安心，更加愉快地享受烹饪、沐浴、洗漱等家居生活。净水让小孩健康茁壮成长，净水让老人拥有“清静”又舒适的家居心情。

- 净水洗脸净面更彻底，更滋润
- 净水可防止厨具结硬垢；
- 净水煲汤、煮饭、菜肴味道更鲜、更营养；
- 净水清洗蔬菜、水果更干净、更放心；
- 净水泡茶、冲牛奶、咖啡，口感更好，更纯；
- 净水洗衣，不残留黄色斑迹，更洁净；
- 净水刷牙，感觉更清新，更爽口；
- 净水洗澡没有涩感，肌肤更爽滑，舒适；



amrita 爱玛特

生活饮用水终端深度净化专业服务商



生活饮用水终端  
深度净化专业服务商

深圳市爱玛特科技有限公司（以下简称爱玛特）是一家专注于净水领域的高科技品牌企业，致力于研发超滤膜分离技术，研制以超滤膜技术为核心的净水机产品，以优质净水产品和净水服务为家庭及单位生活用水的终端深度净化提供卓越净水价值。

目前，由于自来水厂的水处理工艺相对落后，不能满足当今水源污染较严重的水处理要求，需要进行深度净化。爱玛特所倡导的“净水生活”，是指对未经深度净化的生活饮用水进行“深度净化”处理后，制成干净、卫生的净化水，再作为人们的生活饮用水。

在家庭、单位用水终端进行深度净化是一种既高效、又经济可行的净水方式，即采用家用净水机的方式来解决深度净化生活饮用水。爱玛特针对国内生活饮用水质的现实状况，采用以超滤膜为核心技术，融活性炭吸附技术、KDF置换技术为一体的优化复合净化工艺，推出了厨房净水机、中央净水机、直饮净水机等系列净水机精品，以终端净水机产品和全方位的专业净水服务，为生活饮用水“深度净化”提供全方位和全流程的净水解决方案，倡导家庭及单位创造健康、安心的净水生活。

分享更多饮用水健康知识，请登陆爱玛特公司网站 [www.amtsz.com](http://www.amtsz.com)

专卖地址：新区燕莎购物广场一楼北门水宜生专柜  
山城区春雷路四中北50米路东水宜生专卖店

热线：3338633 3963002  
热线：13323926333